
１．実施対象：2019（令和元年）年度卒業生就職先

２．実施期間：9月1日～30日 送付数:103 回答数:100　　回収率：97.1％

Q1．卒業生の挨拶など基本的な礼儀態度はいかがでしょうか。

A．大変良い 27 27.0%

B．良い 49 49.0%

C．普通 19 19.0%

D．やや良くない 2 2.0%

E．悪い 3 3.0%

総数 100 100.0%

Q2．貴病院において必要とされる知識水準と比較していかがでしょうか。

A．大変良い 11 11.0%

B．良い 33 33.0%

C．普通 42 42.0%

D．やや良くない 11 11.0%

E．悪い 3 3.0%

総数 100 100.0%

Q3．周囲の方々とのコミュニケーション能力はいかがでしょうか。

A．大変良い 13 13.0%

B．良い 45 45.0%

C．普通 30 30.0%

D．やや良くない 9 9.0%

E．悪い 3 3.0%

総数 100 100.0%

Q4．職場における積極性はいかがでしょうか。

A．大変良い 11 11.0%

B．良い 27 27.0%

C．普通 47 47.0%

D．やや良くない 13 13.0%

E．悪い 2 2.0%

総数 100 100.0%

Q5．総じて職場における有用性はいかがでしょうか。

A．大変良い 15 15.0%

B．良い 39 39.0%

C．普通 34 34.0%

D．やや良くない 8 8.0%

E．悪い 4 4.0%

総数 100 100.0%
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